Коледа  с Първа БИБЛИОТЕКА за пациента в Университетска  болница  "Царица Йоанна - ИСУЛ"
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Тайната – Ронда Бърн

Книгата „Тайната” е над 200 седмици в списъка с най-продавани заглавия на "Ню Йорк Таймс". А ежедневникът "Ю Ес Ей Тудей" я включи в двайсетте най-продавани книги за последните 15 години.

Тайната ви поднася мъдрост, споделена от съвременни учители – мъже и жени, които са я използвали, за да постигнат здраве, благосъстояние и щастие. Те разкриват разтърсващи истории за това как с помощта на знанията, дарени от Тайната, са изкоренени заболявания, придобито е солидно богатство, преодолени са препятствия и въобще са постигнати неща, които мнозина биха счели за невъзможни.

От тази книга ще научите как да използвате Тайната в който и да е аспект на вашия живот – пари, здраве, взаимоотношения, щастие, във всяко ваше взаимодействие с този свят. Ще започнете да разбирате скритата, неизползвана сила, която е в самите вас – както и че това откровение може да донесе радост във всички изяви на вашето съществуване.

Като всеки от нас, авторката Ронда Бърн е предприела свое собствено изследователско пътешествие. По време на това пътуване тя събрала един изключителен екип от писатели, духовни служители, учители, кинодейци, дизайнери и издатели, с който да направи тайната достояние на целия свят и чрез своята версия да донесе радост на милиони хора.

Големите надежди – Чарлз Дикенс

Откъс от романа "Големите надежди" на Чарлз Дикенс: 

– Къде беше, малка маймуно? – каза мисис Джо, като тупна с крак. – Казвай направо къде беше, докато аз се измъчвах от страх и тревоги, инак ще те измъкна от ъгъла ти, ако ще да сте петдесет пиповци и петстотин гарджъровци!
– Бях на гробищата – казах аз от мястото си, като плачех и се потривах.
– На гробищата! – повтори сестра ми. – Ако не бях аз, отдавна щеше да бъдеш на гробищата. Кой те отгледа с двете си ръце?
– Вие – казах аз.
– Я кажи, защо съм го направила? – извика сестра ми.
– Не зная – проплаках аз.
– А аз зная! – каза сестра ми. – Зная, че никога вече не бих сторила такова нещо. И зная още нещо: че откакто си се родил, ни веднъж не съм свалила тази престилка. Не ми стига, че съм жена на ковач (и то на Гарджъри), ами още съм и твоя майка!
Но аз гледах унило огъня и не слушах вече думите ѝ. Защото в злобно святкащите въглени пред мене се редяха беглецът от блатата с веригата на крака, тайнственият момък, пилата и ужасната клетва, поради която трябваше да извърша кражба в родния си дом… 
